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Λουξεμβούργο, 30 Αυγούστου 2021 

 
Αγαπητέ Μεριδιούχε, 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρίας Διαχείρισης (εφεξής «το Διοικητικό Συμβούλιο») 
επιθυμεί να σας ενημερώσει ότι στις 15 Ιουλίου 2021, το Διοικητικό Συμβούλιο αποφάσισε 
να θέσει το Επενδυτικό Τμήμα σε εκκαθάριση με ισχύ από τις 29 Οκτωβρίου 2021 («η 
Ημερομηνία Ισχύος»),  καθώς έκρινε ότι το ενεργητικό υπό διαχείριση και τα τρέχοντα έξοδα 
διατήρησης δεν επιτρέπουν περαιτέρω την από οικονομική άποψη βιώσιμη διαχείριση του 
Επενδυτικού Τμήματος και ότι το Διοικητικό Συμβούλιο δεν διαβλέπει μελλοντική αύξηση 
του ενεργητικού του και δεν είναι δυνατή η υποστήριξη μελλοντικών πωλήσεων του 
Επενδυτικού Τμήματος που θα επέτρεπε μία αύξηση του ενεργητικού υπό διαχείριση. 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο κρίνει ότι η εκκαθάριση του Επενδυτικού Τμήματος είναι προς το 
συμφέρον των μεριδιούχων του Επενδυτικού Τμήματος. Στο πλαίσιο αυτό, με ισχύ από 19 
Ιουλίου 2021 το Επενδυτικό Τμήμα έπαυσε να δέχεται συμμετοχές. Μπορείτε να επιλέξετε 
να εξαγοράσετε τα μερίδιά σας στο Επενδυτικό Τμήμα ή να μετατρέψετε τα μερίδιά σας στο 
Επενδυτικό Τμήμα σε μερίδια άλλου επενδυτικού τμήματος του Κεφαλαίου, δωρεάν, μέχρι 
την ώρα αποκοπής στις 22 Οκτωβρίου 2021 σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις 
που αναφέρονται στο ενημερωτικό δελτίο. 
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Από την ημερομηνία αυτής της ανακοίνωσης, το σύνολο ή μέρος των κινητών αξιών του 
Επενδυτικού Τμήματος μπορεί να ρευστοποιηθούν πριν από την Ημερομηνία Ισχύος, γεγονός 
που μπορεί να οδηγήσει το Επενδυτικό Τμήμα να διατηρεί μεγαλύτερο ποσό μετρητών από 
το συνηθισμένο. Κατά συνέπεια, είναι απίθανο το Επενδυτικό Τμήμα να παραμείνει σε 
συμμόρφωση με τον επενδυτικό σκοπό και την πολιτική του, όπως περιγράφεται στο 
ενημερωτικό δελτίο. 
 
Από την Ημερομηνία Ισχύος, το υπολειπόμενο ενεργητικό του Επενδυτικού Τμήματος θα 
ρευστοποιηθεί, οι υποχρεώσεις θα αποπληρωθούν και το καθαρό προϊόν από τη 
ρευστοποίηση θα διανεμηθεί στους μεριδιούχους του Επενδυτικού Τμήματος με βάση την 
αναλογία των μεριδίων που κατέχουν στο Επενδυτικό Τμήμα και σύμφωνα με όποιο άλλο 
αποδεικτικό τεκμηρίωσης μπορεί ευλόγως να απαιτηθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο. 
Ενεργητικό το οποίο δεν θα μπορέσει να διανεμηθεί στους μεριδιούχους του Επενδυτικού 
Τμήματος κατά το κλείσιμο της εκκαθάρισης του Επενδυτικού Τμήματος, θα κατατεθεί στον 
θεματοφύλακα για μια χρονική περίοδο έξι μηνών μετά το κλείσιμο της εκκαθάρισης. Μετά 
την περίοδο αυτή, το ενεργητικό θα κατατεθεί στο Ταμείο Παρακαταθηκών του 
Λουξεμβούργου (Caisse de Consignation) υπέρ των δικαιούχων του. Τα έξοδα που απορρέουν 
από την εκκαθάριση του Επενδυτικού Τμήματος θα καλυφθούν από την Εταιρία Διαχείρισης. 
 
 
 
 
Με εκτίμηση, 
 
Για λογαριασμό του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρίας Διαχείρισης 
 


